
1

2025 呼伦贝尔额尔古纳市城市基础设施运营集团有限公司招聘笔试

模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．公文正本中政府机关和企事业单位联合行文需加盖两个公章时，应将成文日期拉

开，()。

A、左右各空 9 字

B、左右各空 7 字

C、左右各空 5 字

D、左右顶格

答案：B

解析：政府机关和企事业单位联合行文需加盖两个印章时，应将成文日期拉开，左右

各空 7 字;主办机关印章在前;两个印章均压成文日期。故选 B。

2．下列关于人体器官说法错误的是()。

A、胃是消化器官

B、肾是造血器官

C、心脏是血液循环器官
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D、肺是呼吸器官

答案：B

解析：A 项正确,人体的消化系统由消化道和消化腺两大部分组成。消化道包括口腔、

咽、食道、胃、小肠(十二指肠、空肠、回肠)和大肠(盲肠、阑尾、结肠、直肠、肛管

)等,因此胃是消化器官。B 项错误,造血器官是能够生成并支持造血细胞分化、发育、

成熟的组织器官,包括骨髓、胸腺、淋巴结、肝脏等。因此,肾不是造血器官。肾属于

泌尿系统的一部分,负责过滤血液中的杂质、维持体液和电解质的平衡,产生尿液经尿

道排出体外,同时具备内分泌的功能以调节血压。C 项正确,心脏是组成循环系统的心

血管系统中的一部分,因此属于血液循环器官。D 项正确,人的呼吸器官有鼻、咽、喉

、气管、支气管和肺。本题为选非题,故正确答案为 B

3．公共行政组织结构类型中,()是一种垂直领导与水平领导有机结合的结构形式。

A、直线-职能结构

B、直线结构

C、职能结构

D、矩形结构

答案：A

解析：A 项正确,直线-职能结构形式是一种垂直领导和水平领导有机结合的结构形式

。在直线-职能结构形式中,直线结构形式是基础,直线管理者各有其单一的直接领导者,

有独立的指挥权。职能结构形式起到一种辅助性的作用,职能机构或职能部门设在较高

的领导层次上,和直线机构或人员之间没有直接的领导关系,它们虽无指挥权,
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/055000024220012010

https://d.book118.com/055000024220012010

